$PuAAado 6.

2.1. Mrniopet 1 pepkr) Avor tou (2.1) va eivatl ypappikog cuvbuaocpiog tou
9. 0. Auocewv 10U (2.3);

2.2. Mlaruotoote ot n x*(t) (BA. (2.3) ) eival ovieg Avon g (2.1).

2.3. Tpayte avadlutukd v pébodo tev petaBardopevev otabepov yia n =
2.

3.1. Na Bpebei i Avor tou nipoBArjpatog Cauchy
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3.2. Na Bpebel n yeviky) AUOT T0U OUCTPATOS
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3.3. Na Auocete 11g TIponyoupeveg HUO AOKK0Elg, avayoviag ta ouothpatd
ot e§l0woelg deutepng Tagng.

3.4. Na Bpebel 1 yevikr) Avor 10U GUOCTPATOG
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3.5. Na Bpebel n yeviky) AUOT T0U OUCTPATOS
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Kat énetta 1 Avon tou nipoBAnpatog Cauchy :
(2(0),y(0),2(0)) = (—1,0,1).
3.6. Na Bpebel n yeviky) AUOT T0U OUCTPATOS
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3.7. Tpayte ta cuotpata 1@V aoknoeav oe popdn (0.2) (rpoodiopiote tov
miivaka A kat to Ssutepo pépog f).



